

罗伯特·彼得森博士，《教会与末世》，

第 12 节，死亡与中间状态

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于教会教义和末世论的教学。这是第 12 节课，死亡和中间状态。

我们继续研究末世论。我们通过思考两个时代，即现在时代和未来时代，新约中上帝王国的三个维度，耶稣在地上传道时的开创，他在上帝右手边统治时的扩张，以及未来的顶峰，介绍了末世论。然后，也许在整个 20 世纪，新约研究对末世论最重要的贡献就是已经和尚未。请原谅我的双关语，但普林斯顿圣经神学家 Gerhardus Vos 已经有了这些原则，尽管它的发明归功于 Oscar Culmann 在他的著作中。

确实，他拥有它，但比普林斯顿人、沃斯更早。接下来是死亡和中间状态。根据圣经，死亡不是自然的，而是非自然的。

根据哥林多前书 15:26，我们读到最后一个被消灭的敌人是死亡。死亡是我们的敌人。敌人。

启示录 14:13，在一段经文中，谈到地狱，谈到恶人处在那种境况中时，昼夜不得安宁，启示录 14:13，我听见天上有声音说，写下，死人有福了。现在，这是一个奇怪的说法。死人真的快乐。

你在跟我开玩笑吗？你必须继续读下去。死去的人有福了。死去的人有福了。

是一样的。不是的。从今以后，在主里死去的人都是有福的。

与基督的联合不会因死亡而停止。信徒在主内死去。与基督的联合是牢不可破的，我们与他的联合是不可分割的，它超越了今生，延伸到来生。

圣灵确实有福了，因为他们的功业会随着他们，所以他们可以从劳作中休息。恶人在地狱里日夜不得安息，却要因所喝的酒而永远受折磨；他们要经历上帝

愤怒之酒倾注到他愤怒之杯中，永远受折磨。相比之下，义人将永远得到安息。

义人，即使死了，也因与基督联合而战胜了最后的敌人，因为他们在主里死去。这已经是战胜了。当然，尚未战胜的是身体的复活。

根据圣经，死亡不是自然的，而是非自然的。它是最后一个敌人。哥林多前书 15:26。

尽管现在信徒在主里死去，并且真正快乐。死亡和对死亡的恐惧是罪的结果。创世记 2:17 警告了罪的惩罚。

创世记 2:17。耶和华告诉亚当，园中所有树上的果子，你都可以吃。完全肯定，全是正面的，只有一个禁令。

园中各样树上的果子，你都可以吃，只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死。创世记 2:17 警告罪的惩罚。死亡。

创世记 3:19 宣告了死刑。亚当和夏娃愚蠢地躲避上帝，而上帝却在寻找他们。这真是太不可思议了。

他寻找他们。他说他告诉那个人《创世纪》3:19 你必汗流满面才得糊口，直到你归了土，因为你是从土而出的，你本是尘土。你仍要归于尘土。

这是对亚当和夏娃的警告，对不起，这是对亚当和夏娃的死刑判决。判决的执行在创世记 3:8 中给出。他们听到上帝在凉爽的天气里在花园中行走的声音。那人和他的妻子躲避上帝的面容。

他们的灵性立刻就死了，他们躲避了上帝。后来，因为上帝希望他们繁衍地球，繁衍人类。后来，他们的肉体就死了，灵性立刻就死了。

我们认为，宽恕和精神生活已经存在于上帝对他们的对抗和救赎主的承诺中。创世记 5:5。因此，亚当活了 930 年。然后他就死了。

创世记 17 章见证了上帝对罪孽和死亡的惩罚发出警告。上帝在创世记 3 章 19 节中宣布了对亚当和夏娃的死刑。判决的执行发生在 38 章。

我们都是躲避上帝的始祖。我相信圣经没有特别提到夏娃的死。但亚当斯在创世记 5 :5 中提到了他的肉体死亡。

死亡和对死亡的恐惧都是罪孽的结果。对死亡的恐惧是罪孽的结果。希伯来书 2:15。

事实上，让我转到约翰一书第 4 章。因为希伯来书给出了解决方案。约翰一书第 4 章说的是 4:18。

约翰一书 4:18。在上帝的爱里，爱里没有惧怕。但完全的爱可以驱除惧怕。

因为恐惧与惩罚有关。恐惧的人在爱中尚未完全。爱因之而完全，这样，我们才能在审判之日充满信心。

因为他是这样的，我们在这个世界上也是这样的。基督徒对自己的死亡感到不安是完全正常的。我们不必假装自己是超灵的存在。

我们不会。谁会想在死亡中离开家人、朋友、教友，甚至工作、爱好或生活呢？当然，我们渴望与基督同在。

保罗在腓立比书第 1 章中对此进行了更好的描述。但对死亡感到不安是自然的。完美的爱驱散了什么恐惧？这是对惩罚的恐惧。这是对审判的恐惧。

我们不必害怕这一点。因为上帝爱我们，爱他的儿子，他驱散了我们对死亡的恐惧，死亡会带来惩罚。希伯来书 2:14 和 15 对此作了进一步解释。

因此，既然在以赛亚书前两节经文的上下文中，儿女的意思类似于选民，有血有肉，耶稣自己也同样有儿子所拥有的血肉之躯，为要通过死亡来毁灭那掌死权的，那就是魔鬼，并拯救那些因害怕死亡而终生为奴的人。人类害怕死亡，我说的不仅仅是死亡本身。他们内心深处害怕与上帝相遇。

他们害怕上帝的审判。事实上，如果他们害怕，那是一件好事，因为这可以驱使他们走向福音。但基督来了，分享了人类。

希腊文中，他通过分享血肉而成为代表，虽然你不能这样翻译成接受语，因为接受语中没有说血肉。接受语说的是血肉，所以就是这样。因此，既然孩子们分享了血肉，他自己也同样分享了同样的东西，血肉。

为什么？因此，他可以死去，并通过死亡在这段经文中做两件事：消灭魔鬼并拯救上帝的子民。耶稣使我们因他的恩典和我们对他的信仰而克服对死亡审判和死亡惩罚的恐惧。此外，死亡既是精神上的，也是肉体的。

以弗所书 2:1 至3：我认为这是处理我们三个敌人的最重要经文：世界、肉体 and 魔鬼。你们死在过犯罪恶之中。那时，你们在其中行事为人，随从今世的风俗，顺服空中掌权者的首领，就是现今在悖逆之子心中运行的邪灵。我们从前也都在他们中间，放纵肉体的私欲，随着肉体 and 心中所喜好的去行，本为可怒之子，和别人一样。这封信的收件人，无论是发给以弗所和其他城市的通函，还是只发给以弗所的，无论如何，信徒们都非常活跃。

他怎么能说你们死在过犯罪恶之中呢？他在第 5 节中再次提到了这一点：当我们死在过犯罪恶之中时，他的意思是他们在灵性上是死的。他们没有神的生命。他们在必死的身体里没有永生。

这是保罗的倒叙段落之一。他现在正在和他们谈论他们之前的状况。正如我们在约翰福音 5:24 至 29 中看到的，死亡既是精神上的，也是身体上的。那些听到耶稣的话并相信差他来的人已经知道耶稣是天父的启示者。

如果你听到耶稣的话并且相信，你就相信天父。耶稣说他们从死亡走向生命。他们现在精神上已经复活，但这需要等待。等待末日，在人子的声音中，那些坟墓里的人会出来，那些行善的人会复活得生，那些作恶的人会复活接受审判。

死亡和对死亡的恐惧是罪孽的结果。死亡既是精神上的，也是肉体的。一个合乎逻辑的步骤是谈论中间状态。

圣经教导三种状态。身体的现存状态，中间状态或过渡状态，即我们与身体不自然地分离的状态，以及永恒状态或最终状态。现存状态、中间状态、最终状态。

现今状态、过渡状态、永恒状态。就像那样。我们要谈论现今状态，即中间状态，即信徒和非信徒的状态。

关于后者，圣经中提到的很少。我数了一下，大概只有一两段。当圣经谈到地狱时，它几乎总是指迷失者的最终状态。

但是让我们先从更快乐的教义开始，那就是信徒的现在状态，中间状态。路加福音 23:43。啊，是的。

这是个传福音的不寻常地方，但是……在十字架上，耶稣带领他的一个同胞走上十字架，又带领另一个同胞走向信仰。路加福音 23:39。被吊死的两个犯人中有一个辱骂他说：“你不是基督吗？救救你自己和我们吧。”

但那人责备他说：“你既是同样的受罚者，还不敬畏神吗？我们是应该的，因为我们所受的与我们所作所为相称。但这个人没有做过一件坏事。”他说：“耶稣，你得国降临的时候，求你记念我。”

那将是王国的最后阶段。王国已经完全实现了。他对他说，我实在告诉你，今天你将和我一起在天堂里。

有些人试图通过引用诗篇 90 和彼得后书 3 来解决这个问题。哦，与主同在的一天就像一千年。不，事实并非如此，正如霍华德·马歇尔在他的《路加福音》注释中所表明的那样。不，耶稣说的是这一天。虽然他们的身体留在十字架上，但他们非物质的部分将与主同在。

现在这里是天堂。另一种跨约方式，这次谈论的是话语，谈论的是幸福。中间的天堂。

今天，你将和我一起在天堂。圣经不是说我们的灵魂会和主在一起吗？有时。我们的灵魂？是的。

但通常，它只是使用人称代词。在这里，你今天将与我们一起在中级天堂。信徒会经历中级天堂。

启示录 6-9 章是使用“灵魂”一词的地方之一。当他打开第五个封印，也就是羔羊时，我看到祭坛下有那些因上帝的话语和他们所作的见证而被杀之人的灵魂。他们呼喊着重要报仇。

现在还不是复活的时候。这是中间状态，约翰看到的是灵魂。他看不到殉道者、为主而死的信徒的非物质部分。

那里用了灵魂这个词。希伯来书 12:23 用灵这个词来指代同一个现实。比较旧约和新约、西奈山的经历以及律法的颁布与新约。

你们已经来到锡安山，第 22 节，来到永生神的城，来到天上的耶路撒冷，来到千万天使的聚会，来到天上名录中众长子之会众的总会，来到审判众人的神，来到被成全之义人的灵，来到新约的中保耶稣，来到所洒之血，这血所说的比亚伯的血更美。你们来到被成全之义人的灵那里。启示录 6-9，灵魂。

希伯来书 12:23，灵。然而，灵魂和灵是用来做这件事的。我们有身体和物质部分。

我们有非物质的部分，有时被称为灵魂，有时被称为精神。我认为我们可以在《圣经》中区分它们吗？是的。我认为它们是我们身体的不同部分吗？不是。

我认为你无法证明这一点。即使你能，圣经也没有对此做任何解释，所以我们在这方面应该小心。不过，我会告诉你，正常情况下，身体和灵魂是在一起的。

亚当和夏娃就是这样被创造的。我们现在也是这样。而且我们将永远如此。

从圣经故事和神学人类学的角度来看，中间状态中脱离肉体的灵性存在是不正常的、暂时的。脱离肉体是不正常的。但它确实存在。

根据《腓立比书》1:23，在某种意义上，这比在肉体中活着更好。这是什么意思？保罗正在思考。他在监狱里。

他正在考虑是去见主还是被释放继续侍奉主。“我不知道该选哪个，”他说。“两者都有好处。”

我在两者之间左右为难。我渴望离开基督，与他同在，因为那更好。但为了你们，我更有必要留在肉身里。

我相信这一点，我知道我会留下来，继续与你们在一起，让你们在信仰中不断进步和快乐，这样你们就可以在我里面有充分的理由因为我再次来到你们身边而荣耀基督耶稣。离开身体，对不起，离开身体，离开今生，与基督同在，这才是更好的。我希望你们现在回想起初中时代。

形容词的程度。我们忘记了肯定级。比较级，最高级。

好，更好，最好。如果在中间状态与主同在更好，那么现在在我们的身体里认识主就更好了。在凡人的身体里拥有永生，罗马书 8。这比另一种选择要好，在凡人的身体里没有永生，迷失了。

但保罗说，离开基督与他同在是更好的选择。怎么会这样呢？与身体不正常地分离怎么会更好呢？这是个好问题。两个答案。

根据希伯来书 12:23，来到灵性的锡安山，来到天堂，中间天堂就是来到被成全的义人的灵里。在中间状态中，罪将成为过去。我们将没有自己的身体。

但你能想象自己再也不会会有罪恶的想法吗？再也不会说罪恶的话语。再也不会做出罪恶的行为。老实说，我做不到。

但很久以前，我就认定我的想象力不是我的标准。圣经才是我的标准。我无法很好地想象出故事的开始和结束。

没关系。没关系。我相信圣经，尽管我想象不出来，或者我缺乏想象力。

请注意，人称代词再次用于表示中间状态。路加福音 23 章，今天你将与我一起在天堂。在这里，我渴望离开并与基督同在，因为这比现在活着、为基督而活、认识基督要好得多。

代词的使用比灵魂或精神等词语更常见，用来表示中间的幸福存在，表明了人格和人格的连续性。我们可以在没有身体的情况下生存。这是不寻常的。

这是暂时的。但我们可以。那些相信死亡论的人认为，当你死了，那就是你的终结。

有些基督徒坚持这一点，然后他们坚持最终从肉体复活，最终肉体复活。我认为他们在人格的连续性方面有问题。但是中间存在，即在没有肉体的人身上使用相同的人称代词，倾向于人格的连续性和我们作为人的连续性，即人格的连续性。

关于信徒中间状态的最重要经文可能是哥林多后书 5。我还没有解决这段经文中的所有问题，而且关于发生了什么也存在争议，但这对我来说真的很清楚。所以，哥林多后书 5:6 所以，我们常存坦然无惧的心。我们知道，当我们住在身内时，再次使用人称代词，我们就与主相离。

因为我们行事为人是凭着信心，不是凭着眼见。我们看不见主。彼得前书第一章两次提到这一点。

我们现在看不到耶稣。是的，我们很勇敢，我们宁愿离开身体，与主同在。这似乎是对人类在没有身体的情况下继续存在的中间或临时存在的明确教导。

因此，无论在家还是外出，我们都以取悦他为目标。我们所有人都必须出现在基督的审判台前，以便每个人都能得到他身体所做之事应得的报应，无论是善是恶。圣经教导信徒的中间状态。

我想说清楚。它教导我们这一点。我希望，在信教牧师主持的基督教葬礼上，人们能感受到它的存在，但它并不是基督教的主要希望。

我们承认这个现实。我们在葬礼上感到悲伤，但我们在葬礼上却苦乐参半，因为我们去世的兄弟姐妹与主同在。他们没有罪，他们在所有这些经文中与主同在。

路加福音 23 章，你将与我在天堂。腓立比书 1 章，我想离开这里，与基督同在。好多了。

哥林多后书 5:8 离开身体就是与主同在。这是基督的同在。基督在荣耀中的直接同在使中间状态远比现在的状态好得多。

但这不是最好的。又想起初中的事情了。很好。

更好。最好。最好的是与自己的身体重聚。

从死里复活。完全圣化。表面上被上帝收养，用你从未见过的最大拥抱。

等等。在人类和天使面前被证明是正义的。无论如何，你可以想象救赎。

耶稣呼召你们，你们这些蒙我父祝福的人，来吧。继承创世以前为你们预备好的王国。马太福音 25。

绵羊和山羊。也许是第 34 节一类似这样。

那是最好的。这不是最好的。即使是中间状态也不是最好的。

所以，我想把这个中间状态的事情放在身体复活的更大背景下。那么非信徒的中间状态呢？如果圣经是神学方法的小教训。如果圣经对此只字未提。

我想说的是，圣经对此只字未提。因此，我将根据我们已知的信息进行仔细的系统化和推测。我想说，据推测，非信徒的非物质部分在死亡时会与身体分离，然后接受中间审判。

中间地狱。我们不必猜测。富人和拉撒路的寓言教导了这一点。

路加福音 23 章。这是另一段教导义人中间状态的经文。事实上，它教导得救和未得救的中间状态。

请注意，这是中间状态，而不是最终状态。我见过一些书声称这是最终状态。这是错误的。

哦，我们可以用这些原则来理解最终状态，但那是不对的。路加福音 16:19 和 31。它不是一个寓言，因为它使用了一个名字。

我不知道这个原则从何而来，但它是错误的，因为它到处都写有抛物线特征。路加福音 16:19 19 仍然无法到达路加福音 16:19 至 31 有一个财主，穿着紫色布和细麻布衣服，每天都奢华地享用美食。

在他的门口被放了一个穷人，他的名字叫拉撒路，他可能自己都到不了那里，不是马利亚和马大的兄弟。只是另一个人，这个名字可能很重要。它意味着上帝帮助覆盖伤口的人，他渴望吃富人桌子上掉下来的东西。此外，甚至连狗都来舔他的伤口。

这可不是什么好事。这些可不是法国贵宾犬或家犬。这些是野生动物。

穷人死了，被天使带到亚伯拉罕身边。财主也死了，被埋葬了。财主在阴间（这是希腊文的“阴间”）受苦，举目远远地望见亚伯拉罕，又望见拉撒路在他身边。

对不起。他大声呼喊亚伯拉罕老祖宗，可怜我吧，派拉撒路来，用指头蘸点水，凉凉我的舌头，因为我在这火焰中痛苦不已。但亚伯拉罕说，孩子，你要记住，你生前得到过好东西，拉撒路也同样得到过坏东西。

但现在他在这里得到安慰，而你们却在痛苦中。除了这一切之外，我们和你们之间还存在着一道巨大的鸿沟，以致那些从这里到你们那里的人无法到达。也没有人能从那里到我们这里来。

他说：“我祖啊，求你打发拉撒路到我父家去，因为我有五个弟兄，他可以警告他们，免得他们也来到这受苦的地方。”但亚伯拉罕说：“他们有摩西和先知的話，可以听从他们的話。”

那人回答说：“我祖亚伯拉罕啊，不是的。但如果有人从死里复活，到他们那里去，他们就会悔改。”他说：“如果他们不听从摩西和先知的話，即使有人从死里复活，他们也不会相信。”

这是一段很有力的经文。这是一个寓言。我不知道是谁说寓言不能传授教义。

我不知道这是谁编造的，但这不是真的。我们必须小心。教父们把这些寓言演绎得很糟糕。

一位法国、德国、自由派新约学者阿道夫·尤利歇尔在他的寓言著作中取得了巨大进步。但他没有寓言化。但他提出的每个寓言只有一个要点的原则也不符合圣经。

有些比喻可能只有一个要点。但这取决于比喻的解释。它们可以有两个、三个或更多的要点。

一本关于寓言的好书。书中说每个寓言、每个人物都有一个主要观点，寓言中有一个主要人物。无论如何，这里我们既有得救的人，也有迷失的人。

我们知道财主尚未得救。他想要，他就在火中。在地狱的经文中，火象征着苦难和惩罚。

“我在火焰中受折磨，”他说。他希望亚伯拉罕神父（寓言中的神）派一个人从死里复活，警告他的兄弟们，让他们不要来到那个受折磨的地方。从这个意义上说，拉撒路是一个信徒。

他的名字意为“上帝帮助的人”。他这一生过得很艰难。但他死后来到了亚伯拉罕身边。

在旧约和新约之间，这是观察中间天堂的一种方式。亚伯拉罕的怀抱或亚伯拉罕的身边。与亚伯拉罕之父在一起意味着幸福和在天堂。

富人死后会下到冥界。这是新约圣经中的“冥界”一词。通常，它意味着坟墓。

在这里，它指的是中间地狱。这只能由上下文决定。例如，在《启示录》中，死亡和地狱是并列的。

这是 Hendiadys 的一个例子，在希腊语中，字面意思是“一到二”。也就是说，一个概念与两个表达方式有关。《启示录》中的“死亡”和“冥界”意为死亡和坟墓。

这里，它用来表示中级地狱。他正在受折磨。你为什么确定这是一个寓言？因为其中有很多寓言特征。

亚伯拉罕不是地狱之主。地狱里的人是天堂之主，对不起，是来世之主。地狱里的人无法与天堂里的人交谈。

就这样一直重复下去。这是一个寓言，用来教导某些真理。也就是说，事实上，由于结尾强调的原则，主要观点是圣经足以教导我们关于上帝和上帝的事情。

当然，摩西和先知们代表的是旧约。拒绝上帝的话语，你就迷失了。圣经就足够了。

当然，即使有人会死而复生，事情也具有讽刺意味，因为当路加写道时，耶稣已经从死里复活了。并不是所有的犹太人都因此而相信。所以这里我们有拉撒路，上帝帮助的人，他在亚伯拉罕的怀里，在中间的天堂。

而这里，我们看到的是一个迷失、冷酷无情的富人，他根本不考虑拉撒路，拉撒路的世界与他完全隔绝。他的大门将他拒之门外。拉撒路很想把用作餐巾的面包片扔到地上喂狗。

他真想吃点这些东西。他没有东西吃，但他完全被人遗忘了。他什么都不是。

比被富人排挤更糟糕的是，富人正在遭受折磨。他身处火海。

他们之间有一道鸿沟。现在，那里不只是一扇门。现在，天堂和地狱之间有一道鸿沟。

另一个特点是抛物线特征，这与许多福音派相反。我对此感到悲痛。教导死后获得救赎的机会。

这不是真的。天堂和地狱之间有鸿沟。人不可能从一个地方到达另一个地方。

这里是另一个教导正义中间状态的地方。也是我发现的教导非正义中间状态的最佳地方。

另一节经文，我认为是彼得后书 2:9。我们将以此结束，并在下一讲中继续讨论不朽、不朽、非不道德和好悲伤的主题。提摩太后书。彼得后书 2:9。主谴责假先知。

第四节：如果上帝不宽容犯了罪的天使，却把他们丢在地狱，用黑暗的锁链把他们囚禁，直到审判。如果他不宽容上古的世界，却在洪水淹没不信上帝的世界时，保护了传扬正义的挪亚和其他七个人。如果他把所多玛和蛾摩拉两座城市化为灰烬，将这两座城市判处灭绝，使它们成为不信上帝的人的榜样。

如果他拯救了义人。那么，在第九节中，主知道如何拯救敬虔的人脱离试炼，让不义的人受惩罚，直到审判之日，特别是那些沉溺于污秽激情和蔑视权威的人，这是在谈论假先知和他们自己的生活以及他们的结果，我敢称他们为事工。主知道如何拯救他的人民。

他知道第九节是说要让不义的人受到惩罚，直到审判日。审判日。字典说这是最后的审判，并列出了这个地方。

彼得后书 29。新美国标准圣经 让不义之人接受惩罚，直到审判之日。我一直让不义之人接受惩罚，直到审判之日。

我读的是 ESV 版。我没有读，因为我的脑子里还不太清楚，但我相信这是第二段经文，教导说当不信的人死后，他们的非物质部分不能与主同在。他们会进入中间的地狱，遭受上帝的惩罚，等待身体复活并被永远定罪。

这就是我们开始研究末世之事的开始，如果上帝愿意，在下一堂课中，我们将讨论从永生开始的问题，然后讨论基督的第二次降临。

这是罗伯特·彼得森博士关于教会教义和末世之事的教义。这是第 12 节，死亡和中间状态。